中央扫黑除恶第二轮督导全面启动

今年上半年 中央扫黑除恶督导工作将基本实现全覆盖

据新华社北京4月11日电(记者熊丰)经中央批准,4月1日至10日,中央扫黑除恶督导组完成对天津、吉林、浙江、安徽、江西、湖南、广西、海南、贵州、云南、新疆等11个省(区、市)和新疆生产建设兵团的进驻工作,中央扫黑除恶第二轮督导工作全面启动。

中央各督导组在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团分别召开督导工作动员会,传达学习以习近平同志为核心的党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署,中央各督导组组长就即将开

展的督导工作提出要求,被督导省(区、市)党委主要负责同志作表态讲话。

中央各督导组提出,要聚焦政治站位,推动各地强化担当、压实责任,以有力的行动将党中央决策部署落到实处;要聚焦案件办理,推动各地严格把握法律政策,坚持依法办案,攻坚侦办一批大要案件,深挖彻查保护伞,坚决推毁黑恶势力经济基础;要聚焦综合施策,推动各地将综合治理、源头治理放在重要位置来抓着力铲除黑恶势力滋生土壤;要以专项斗争为牵引,推动各

地各有关部门立足 稳 这个大局,切实维护好一方平安稳定。

据了解,11个中央督导组组长由正省部级领导干部担任,副组长由全国扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位副省部级领导干部担任,成员从相关单位抽调。督导组将在被督导省(区、市)和新疆生产建设兵团工作1个月。此前,全国扫黑办已通过媒体、网络公布了各督导组的举报电话、邮箱和信箱,受理该地方涉黑涉恶方面问题的举报和反映。

为组织开展好第二轮、第三轮督导工作 3月27日,中央扫黑除恶第二轮、第三轮督导工作培训班在京举行,中央政法委负责人作动员培训,全国扫黑办负责人就督导工作作具体部署。参加第一轮督导的4位督导组组长介绍了督导经验。

据悉,中央扫黑除恶第二轮督导工作从4月开始,第三轮督导工作从6月开始,5月份将对第一轮督导的省(区、市)进行回头看。2019年上半年,中央扫黑除恶督导工作将基本实现全覆盖。

IMF上调中国经济增长预期

外交部发言人:国际社会对中国 经济有坚定信心

新华社北京 4 月 11 日电 (记者侯晓晨)针对国际货币基 金组织(IMF)日前上调对中国 经济增长预期,外交部发言人 陆慷 11 日在例行记者会上表 示,这表明国际社会对中国经 济保持中高速增长、迈向中高 端水平有坚定信心。

据报道,国际货币基金组织9日发布最新一期《世界经济展望报告》,将2019年全球经济增长预期下调至3.3%,比今年1月份的预测低0.2个百分点,将今年中国经济增长预期上调0.1个百分点至6.3%。

陆慷在回答有关提问时说,这应该是国际货币基金组

织今年以来第二次下调全球经济增长预期,反映出全球经济下行压力仍在上升。在此背景下,中国经济运行保持了总体平稳、稳中有进的良好发展势头,这一点国际社会是有目共睹的。

尽管当前外部环境还面 临一些不确定和不稳定因素, 但中国经济发展长期向好的基 本面没有变,中国经济韧性好、 潜力足、回旋余地大的基本特 征没有变。陆慷说,国际货币 基金组织上调中国经济增长预 期,表明国际社会对中国经济 保持中高速增长、迈向中高端 水平有坚定信心。

北京冬奥会世界新闻机构会议在京召开

多国媒体人点赞奥运遗产和场馆建设

据新华社北京4月11日电(记者姬烨、汪涌)11日 北京冬奥会世界新闻机构会议在北京冬奥组委首钢办公区召开,来自北京冬奥组委、国际奥委会及9家新闻机构的代表等约90人参会。在场馆考察之后,与会新闻机构对北京的奥运遗产、场馆建设等方面表示赞赏。

国际奥委会新闻委员会主席、媒体运行总监安东尼 埃德加表示:我和参会的每个人一样,对北京冬奥会的场馆建设留下了十分深刻的印象,特别是在延庆赛区和张家口赛区看到蓝天和春雪,景象非常壮观。本次世界新闻机构表会议的作用非常重要,各新闻机构代表获得了赛区、交通、住宿等方面的准备工信息,回国后将可以开始各自的准备工

作。现在我们对北京冬奥会媒体运行 的成功非常有信心。

本次会议是北京冬奥组委第一次 正式面向世界各大新闻机构全面介绍 北京冬奥会媒体运行筹办工作的相关 进展。受邀出席会议的9家新闻机构包 括美联社、路透社、法新社、新华社等4 家由国际奥委会认可的国际通讯社,以 及盖蒂图片社、欧洲新闻图片社、日本 共同社、今日美国、纽约时报等世界著 名新闻机构。作为奥运会的重要利益 相关方,他们的需求和意见将成平的重 要标尺和最终界定。

根据北京冬奥会第一次世界新闻机构会议安排,4月8日至10日,国际

奥委会及与会新闻机构代表共同参观了北京冬奥会和冬残奥会展示中心,并对北京、延庆、张家口三个赛区除国家高山滑雪中心以外的所有竞赛场馆和主新闻中心、山地新闻中心、奥林匹克颁奖广场等非竞赛场馆进行了实地

在国家游泳中心 水立方、如今的冰立方,法新社专题运行团队负责人文森特 阿马维对于北京的奥运遗产利用赞赏有加,他说:与2008年相比较,如今的中国和北京变化太大了,这里的奥运遗产同样非常棒!在延庆赛区,众多世界新闻机构代表对于国家雪车雪橇中心和国家高山滑雪中心的规划表示赞许。美联社摄影副主管丹尼斯 帕

奎因表示:对于我来说 2008年北京奥运会是我最喜欢的奥运会之一 我相信 2022年北京冬奥会也一定会像 2008年 那样非同寻常。我很期待。

在安理会委内瑞拉问题公开会上 中方反对外部势力干涉委内政

中方向委内瑞拉提供 紧急民生物资援助

据新华社联合国4月10日 电 中国常驻联合国代表马朝 旭10日在安理会委内瑞拉问 题公开会上发言时说,中国反 对外部势力干涉委内瑞拉内 政,反对对委内瑞拉进行军事 干预,反对借所谓 人道主义 问题达到政治目的。

他说,中方始终密切关注 委内瑞拉局势,支持委内瑞拉政府为维护国家主权、独立和稳 定所作努力,主张委内瑞拉事 务应由委内瑞拉人民自主决定。 他说,为帮助委内瑞拉人 民克服暂时困难,中方决定向 委方提供紧急民生物资援助,有 关物资正陆续运机装存,

他说,委内瑞拉保持和平稳定符合委内瑞拉国家和人民的根本利益,也符合各方的真同利益。希望国际社会做真正有利于委内瑞拉国家稳定、经济发展、民生改善的事情。希望有关国家尽快取消对委经济社会为制裁,为委经济社会合国人道主义援助基本原则向委提供帮助和支持。

国际时讯

维基揭秘 创始人 阿桑奇在伦敦被捕

综合新华社4月11日电 英国伦敦警方11日说,维基揭秘 网站创始人朱利安 阿桑奇已于当日在厄瓜多尔驻伦敦大使馆被捕。

伦敦市警察局当天发布声明说,警察局有义务代表威斯敏斯特地方法院执行逮捕令,并在厄瓜多尔政府撤销对阿桑奇的庇护后由大使邀请进入使馆。

阿桑奇2006年创建 维基揭秘 网站。2010年,该网站公布了大量美国政府有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件,让美国的外交形象遭到巨大打击。同年11月,阿桑奇因涉嫌强奸受到瑞典检方调查,身处英国的阿桑奇随后遭英方逮捕。2012年5月,英国最高法院裁定,可以引渡阿桑奇至瑞典。但同年6月,阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。

美国弗吉尼亚州东区检察官办公室 11日发布声明,指控阿桑奇涉嫌破解一 台美国政府涉密电脑的密码,最高面临 5年监禁。

声明说,阿桑奇在2010年3月协助 美国陆军前情报分析员切尔西 曼宁破解了一储存在美国国防部电脑上的密码。密码破解后,曼宁可以他人身份下载秘密信息并传送给 维基揭秘。

苏丹军方推翻 总 统 巴 希 尔

据新华社喀土穆4月11日电(记者马意翀)苏丹国防部长穆罕默德 艾哈迈德 伊本 奥夫11日发表电视讲话,宣布推翻总统巴希尔政权,国家进入紧急状态。

当天 身穿军装的伊本 奥夫出现在 苏丹国家电视台的画面上。他说 作为苏丹国防部长 他宣布推翻巴希尔政权。巴希尔已被逮捕 ,目前正在一个安全的地方。伊本 奥夫还宣布 ,将成立一个军事委员会 ,以便在2年的过渡期内管理国家。他同时宣布暂停临时宪法。

他还宣布国家进入为期3个月的紧急状态,并实行一个月的宵禁,同时关闭苏丹领空24小时,并关闭苏丹各地边境通道直至另行通知为止。

丝绸之路国家博物馆文物精品展在京开展

13国234件文物展丝路风采





▲这是展出的柬埔寨国家博物馆藏的佛像(4月11日摄)。

◀ 4 月 11 日 ,观众参观中 国国家博物馆藏 的黄釉骆驼俑。



◀ 4 月 11 日,观众参观波 兰国家博物馆 藏的长壳钟和 柜子。

> 新华社记者 金良快摄

新华社北京4月11日电(记者施雨岑)11日,中国国家博物馆联合12个国家的国家级博物馆举办 殊方共享 丝绸之路国家博物馆文物精品展 ,通过各个时期、不同门类的234件(套)文物 ,展示国家之间丰富多样的文化交流。

据介绍,展览通过陆上丝绸之路和海上丝绸之路两个板块来表现和展示主题,并按照地理方位将丝绸之路沿线国家纳入人类文明交流互鉴的宏观视野之中来观察和思考。展出的精美文物充分展示了一带一路沿线各国在科技艺术上的融合互鉴、交汇碰撞,深刻揭示了构建人类命运共同体作为世界未来发展方向的历史必然性。

展览将持续至7月14日。

全球博物馆馆长论坛同一日在中国国家博物馆开幕。以 丝绸之路国家博物馆的功能与使命 为主题 ,来自20余个国家的博物馆馆长或代表和国内的50余位博物馆馆长或代表将在两天的会期中进行深入研讨和交流。《海外藏中国古代文物精粹 英国大英博物馆卷》也在论坛开幕式上首发。

为了民族复兴 英雄烈士得

关向应 :忠心耿耿为党为国

据新华社大连4月11日电(记者白涌泉)关向应原名关致祥,满族人,1902年出生于辽宁省金县。1924年加入中国社会主义青年团,同年赴上海,进入共产党人创办的上海大学学习,后改名关向应,志在响应主义之召唤,为之而奋斗。1924年底,赴苏联学习。1925年1月,加入中国共产党。

溪会议把濒临绝境的红三军 从 左 倾错误的危害中挽救 出来。

抗日战争爆发后,关向应任八路军120师政治委员。他与贺龙等同志率120师主力,东渡黄河,进入山西。1937年10月,120师在关向应与贺龙的指挥下,在雁门关伏击日军汽车队,粉碎了日军两条交通补给线,对于迟滞敌人的进攻起了重要作用。

长期的戎马生涯,艰苦的, 战斗生活和紧张繁重的工作, 发向应积劳成疾,但他始苦的, 是着环境中拼力工作,为中华, 多年7月21日,关向应同志仅44 发。毛泽东写下,忠、1946年7月21日,在延时,年以取, 传统,毛泽东写下,忠、不死, 为党为国,向应同志不死,的 挽词。

王三运被判12年徒刑

据新华社郑州 4月11日电 河南省郑州市中级人民法院11日公开宣判全国人大教育科学文化卫生委员会原副主任委员王三运以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币四百万元;对王三运受贿所得财物及其孳息予以追缴上缴国库。

经审理查明:1993年至2017年,被告人王三运利用担任中共贵州省六盘水市委书记、中共贵州省委副书记、安徽省人民政府省长、中共甘肃省委书记等职务上的便利,以及利用担任中共福建省委副书记、安徽省人民政府省长、中共

甘肃省委书记等职权或地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在工程承揽、职务晋升等事项上提供帮助,直接或者通过其亲属等特定关系人,非法收受上述单位和个人给予的财物,共计折合人民币6685.66109万元。

郑州市中级人民法院认为,鉴于王三运主动交代办案机关不掌握的受贿犯罪事实,系自首;提供侦破其他重大案件的线索,经查证属实,有重大立功表现;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,依法可以从轻处罚。

张扣扣案二审维持原判

据新华社西安 4 月 11 日电 陕西省高级人民法院 11 日在汉中市中级人民法院依法公开开庭审理上诉人张扣扣故意杀人、故意毁坏财物一案并当庭宣判,裁定驳回张扣扣的上诉,维持汉中市中级人民法院一审死刑判决;并依法报请

最高人民法院核准。 陕西省高级人民法院认为,上诉人张扣扣选择在除夕 之日报复杀人,持刀连续杀死 王正军、王校军、王自新,且犯罪过程中有追杀王校军和二次加害王正军的情节,杀人犯意坚决,犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,后果和罪行极其害重,人身危险性和社会危情质、张扣扣虽有自首情质、张扣扣虽有自首情,依法们担狱轻处罚。原审判程序合法,政依法作出上述裁定。

河北省代表团赴澳门开展交流合作

(上接第一版)河北工业设计创新中心与香港设计总会签署设计创新战略合作框架协议。

许勤与香港理工大学校董会主席林大辉、暂任校长陈正豪举行会谈,共同见证省教育厅、省科技厅与香港理工大学签署合作协议,河北省将和香港理工大学在人才培训、科技成果转化、办学实践等方面加强合作。许勤会见了中旅集团总经理杜

江,出席省政府与中旅集团深化战略合作签约仪式,在雄安新区规划建设、冬奥会赛事服务、酒店管理、金融与旅游融合发展等领域达成系列合作。许勤考察了全球领先的人工智能平台公司商汤集团,省教育厅与商汤集团签署合作协议,约定在智慧教育等方面深化合作。

副省长夏延军、省政府秘书长朱 浩文参加上述活动。

着力打造特色鲜明示范片区 深入推进农村人居环境整治 (上接第一版)推进垃圾减量化、资源化、 片区。要创新体制机制

无害化处理,加强污水治理、粪污无害化治理;狠抓村容村貌提升,坚持点线面联动,开展垃圾、杂物、庭院集中清理,加大拆违力度,推动绿化连线成片。要打造示范片区,以高铁高速沿线和河流沿线为重点,把环境整治与调整农业种植结构、促进农民就业增收、弘扬农村优秀文化结合起来,高标准打造农村人居环境整治示范

片区。要创新体制机制 注重政府有形之手、市场无形之手和人民群众勤劳之手同向发力 探索市场化运作、项目化操作、社会化推动、常态化管护新路子。

赵一德要求,要强化组织领导,正定县委、县政府负起主体责任,省直有关单位在规划编制、政策落实等方面加强指导,全力打造示范片区,带动全省农村人居环境整治深入推进。